STAROSTWO POWIATOWE W ZAGANIU

Starostwo Powiatowe w Zaganiu

ul. Dworcowa 39

68-100 Zagan

tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20
NIP: 924-16-33-119

Zagan, dnia 26 wrzesnia 2019 r.
7P.272.8.2019

Do uczestnikéw przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Dostawa energii elektryczne;j
dla Powiatu Zaganskiego na lata 2020-2021”

Informujemy, Ze wplynely do Zamawiajacego pytania o nastepujacej treSci i Zamawiajacy
udziela na nie ponizszych odpowiedzi:

Pytanie 1 — SIWZ —rozdziat III pkt 6

Czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu Zama-
wiajgcego zawarte] umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci nie-
zbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wedlug wzoru stosowanego po-
wszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie, czy
Zamawiajacy ponosit bedzie odpowiedzialnos¢ za tres¢ przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za
jego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy udzieli Wykonawcy pelnomocnictwa, wedlug wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce (z zastrzezeniem, ze pelnomoctnictwo musi zostaé
zaakceptowane przez radce prawnego Starostwa Powiatowego w Zaganiu) do
zgloszenia umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz Zamawiajgcy udzieli
wszystkich niezbgdnych informacji i dokumentoéw z tym zwigzanych.

Pytanie 2 — SIWZ — zalacznik nr 7 wzér umowy - § 6

Z uwagi na brak zatacznika nr 1 do wzoru umowy, na ktéry powoluje si¢ Zamawiajgcy w jej tresci
Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dzialania systemu bilingowego, na fakturach
wskazane begda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy/Adresata (nazwa i
adres) zostana wpisane pod pozycjg "Adres korespondencyjny”. Prosimy o potwierdzenie, ze takie
rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajgcego.
Odpowiedz 2:

Zamawiajacy wyraza zgode na zaproponowane w tre§ci zapytania rozwiazanie.

Pytanie 3 — SIWZ — zalacznik nr 7 wzér umowy - § 7 ust. 1

Informujemy, ze zgodnie z art. 6b ust. 2 ustawy prawo energetyczne, przedsiebiorstwo energetyczne
wstrzymuje dostarczanie energii elektrycznej, jezeli odbiorca zwleka z zaptatg co najmniej przez 30
dni po uplywie terminu platnosci. Natomiast zgodnie z art. 6b ust. 3 obowigzek pisemnego powia-
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domienia odbiorcy o zamiarze wstrzymania dostaw oraz wyznaczenie dodatkowego dwutygodnio-
wego terminu na zaptate naleznosei dotyczy jedynie odbiorcow w gospodarstwach domowych. Prze-
pisy ustawy nie nakladajg natomiast takiego obowiazku w przypadku pozostalej grupy odbiorcow.
W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ z prosba o dostosowanie zapiséw §7 ust. 1 do tresci zgodnej
z ustawg prawo energetyczne.

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy zmienia zapis §7 ust. | wzoru umowy na tresc¢:

. Wykonawca moze wstrzymaé sprzedaz energii elektrycznej, gdy Zamawiajgcy zwleka
z zaplatg za pobrang energie elektryczng, co najmniej przez okres 30 dni po uplywie
terminu platmosci okreslonego w § 6 ust. 6, pomimo uprzedniego powiadomienia na
pismie o zamiarze wypowiedzenia umowy i wyznaczenia dodatkowego, dwutygodnio-
wego terminu do zaptaty zaleglych i biezgcych naleznosci.”

Pytanie 4 — SIWZ — zalacznik nr 7 wzér umowy - § 7 ust. 5

Wykonawca zwraca si¢ prosba o wykreslenie zapisu dotyczacego naliczenie kary wskazanej w ust.
5. Zapis ten powoduje konieczno$¢ podwyzszenia cen jakie sktadane sa Panstwu w ofercie z uwagi
na uwzglednienie ryzyka zwigzanego z ewentualnym obcigzeniem Wykonawey karami wskazanymi
w przedmiotowym punkcie.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu § 7 ust. 5 wzoru umowy. Zapis
stuzy zabezpieczeniu interesow Zamawiajgcego. Prawdopodobiefistwo wystapienia
kar umownych nie powinno mie¢ wplywu na ceny jednostkowe jakie oferuje
Wykonawca w ofercie, tym bardziej iz kara moze zostaé natozona wylacznie w
przypadku nieuzasadnionego wstrzymania energii.

Pytanie 5 — SIWZ — zalacznik nr 7 wzér umowy - § 9 ust. 5: ust. 6 ppkt 6.2.1)

Wykonawca zwraca sie z prosba o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz
Zamawiajgcy moze zwiekszy¢ ilo§¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) lub zmieni¢ taryfe
danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaly okreslone i wycenione w
Ofercie Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nieujetych w Ofercie, oznaczaly bedg zmia-
n¢ przedmiotu zaméwicenia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o dodanie nastg-
pujacego zapisu:

., Zwigkszenie punktdw poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obregbie grup tary-
Jowych, ktore zostatly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”
Odpowiedz 5:

Zamawiajacy dodaje w § 9 ust. 6 pkt 6.2. ppkt 4) o tresci:

»4) Zwigkszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w
obrebie grup taryfowych, ktore zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu
Ofertowym Wykonawcy.”



Pytanie 6

Prosimy o podanie zuzycia energii elektrycznej w grupie taryfowej Cl2a w podziale na strefy
(szczyt, pozaszezyt). Informacja ta jest niezbedna dla prawidtowego okreslenia ceny energii elek-
trycznej dla tego zadania.

Odpowiedz 6:

Zamawiajacy informuje, iz Komenda Powiatowa PSP w Zaganiu nie prowadzi
ewidencji zuzycia energii z podzialem na strefy (szczyt, pozaszczyt), dlatego tez
Zamawiajgcy nie jest w stanie pozyskac takiej informacji.

Pytanie 7

Prosze o weryfikacje prognozowanego zuzycia energii. Podany wolumen w specyfikacji istotnych
warunkéw zaméwienia rézni sie od wolumenu z formularza.

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy informuje, Ze prognozowane zuzycie w opisie przedmiotu zamowienia
jest zgodne z podang iloscig facznego zuzycia energii elektrycznej formularza
ofertowego.

Podane ilosci kWh w formualrzu ofertowym nalezy traktowaé jako zapisane
w pelnych tysigcach jednostek, a co za tym idzie tgczna warto$¢ wynosi
2.021.001,00 kwh.
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